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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al 

municipiului Focșani din data de 6 martie 2026 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Mărgel Laura – inspector - Serviciul Proiecte; 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului 

local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului local al 

Municipiului Focșani nr. 4/19.01.2026 perivind aprobarea documentațiilor tehnico-

economice, faza SF a indicatorilor tehnico – economici și Descrierea sumară a 

investiției propuse a fi realizată prin proiectul „Construire Centru Multifuncțional 

pentru copii și tineri”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 10,40 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Național „Unirea” Focșani 

pentru participarea elevilor la concursuri naționale și zonale; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 18,55 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Național „Al. I. Cuza” 

Focșani pentru participarea echipelor de robotică „LITTLE CITIZENS” și „AI 

CITIZENS”  la Concursul Național First Tech Challenge (FTC); 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 15,00 mp. aparținand domeniului 

public al Municipiului Focșani, T. 50, P. 207/2, CF 51875, pentru  amplasare Post 

de transformare (PTAB), în vederea realizării  lucrării “Întărire rețea pentru 
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alimentare cu energie electrică utilizatori racordați din PTA 2253 Măgura”, către 

Distribuție Energie Electrică România A.A. – Sucursala Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului 

Local al municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 6 martie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 169 

din 5 martie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online și fizică. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin? ”  

Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? Absent. Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ Constat că în sală sunt prezenți 5 consilieri locali municipali iar în mediul online 15, 

absent fiind domnul Țigănuș.” 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, dragi colegi, înainte de a începe ședința doresc 

să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Dacă nu sunt discuții supun la vot 

ordinea de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 5 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian Nicolae și Tănase Neculai. 
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În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur? 

Are mâna ridicată. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor? ”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Gheoca 

are mâna ridicată. Domnul Mocanu are mâna ridicată. Domnul Nedelcu are mâna 

ridicată. Domnul Negulescu, domnul Popescu sunt „pentru”. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Romeo 

Stoica? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase 

este „pentru”. Doamna Tătaru are mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent.” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan și 1 vot „abținere” a domnului consilier 

Anghene Dragoș-Răzvan, ordinea de zi a fost aprobată. 

 

           Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului local al 

Municipiului Focșani nr. 4/19.01.2026 perivind aprobarea documentațiilor 

tehnico-economice, faza SF a indicatorilor tehnico – economici și Descrierea 

sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul „Construire Centru 

Multifuncțional pentru copii și tineri”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supunem la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 
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În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, este „pentru”. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul 

Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor? Are mâna ridicată. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu are 

mâna ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată. Domnul Negulescu, domnul 

Popescu sunt „pentru”. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Stoica? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase 

este „pentru”. Doamna Tătaru are mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent.” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș-Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 87 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 10,40 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Național „Unirea” Focșani pentru 

participarea elevilor la concursuri naționale și zonale; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Anghene 

Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur? 

Are mâna ridicată. Domnul Ciubotaru? Are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu are mâna 

ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul 

Negulescu? ” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. Doamna Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Stoica? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent. Subsemnatul „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 88 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 18,55 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Național „Al. I. Cuza” Focșani 

pentru participarea echipelor de robotică „LITTLE CITIZENS” și „AI 

CITIZENS” la Concursul Național First Tech Challenge (FTC); Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. ”  

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Vă rog să specificați la 

proiectul 3 că nu particip la vot. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Am înțeles doamnă, 

mulțumesc și eu. Domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Anghene 

Dragoș? ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 
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Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur are 

mâna ridicată. Domnul Ciubotaru are mâna ridicată. Doamna Ioana Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu 

Georgian are mâna ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul 

Negulescu? ” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. Domnul Stoica? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent. Subsemnatul „pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și o neparticipare la vot a doamnei 

consilier Săndulescu Andreea-Raluca, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 89 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 15,00 mp. aparținand 

domeniului public al Municipiului Focșani, T. 50, P. 207/2, CF 51875, pentru  

amplasare Post de transformare (PTAB), în vederea realizării  lucrării “Întărire 

rețea pentru alimentare cu energie electrică utilizatori racordați din PTA 2253 

Măgura”, către Distribuție Energie Electrică România A.A. – Sucursala Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În online, domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Anghene 

Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bucur are 

mâna ridicată. Domnul Ciubotaru are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Dumitru 

Victor are mâna ridicată. Domnul Gheoca are mâna ridicată. Domnul Mocanu are mâna 

ridicată. Domnul Nedelcu are mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul 

Negulescu? ” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Pristavu 

are mâna ridicată. Domnul Răduță are mâna ridicată. Doamna Săndulescu?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Stoica 

Romeo? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Tănase? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Tătaru are 

mâna ridicată. Domnul Țigănuș este absent. Subsemnatul „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan și Ciubotaru Ștefan, proiectul 

numărul 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 90 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Având în vedere 

acest aspect ordinea de zi a fost epuizată, drept pentru care declar ședința închisă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu înainte 

de a vă mulțumi doamnelor și domnilor consilieri locali, vă mulțumesc pentru votul și 

participarea de astăzi. Țin să vă amintesc că vom mai avea...cred că într-o săptămână 

vom mai avea o ședință extraordinară vinerea viitoare pentru alte proiecte, o parte 

dintre ele sunt legate chiar...nu știu dacă intră și cele legate de Ordonanța 8 cu acele 

reduceri pe care Guvernul le-a aprobat pentru impozitele și taxele locale pentru 

persoanele cu dizabilități în general. Pentru că ieri a fost o zi importantă pentru doamna 

Constantinescu vreau să-i urez și cu această ocazie „La mulți ani!”, multă sănătate și 

spor în toate, iar tuturor mamelor, pentru că bate la ușă 8 Martie, tuturor mamelor le 

doresc multă sănătate, liniște și pace...mai avem o veste bună, deja copiii...” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Domnul primar, mă 

scuzați că vă întrerup, simt nevoia să mulțumesc din tot sufletul meu pentru toată 

susținerea, sprijinul pe care mi l-ați acordat de fiecare dată, și dumneavoastră dar și 

întregul aparat administrativ al Primăriei municipiului Focșani.Mulțumesc mult de tot 

pentru urările de bine, să fim cu toții sănătoți și să ne revedem în condiții optime. 

Mulțumesc mult de tot!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Iar cea 

mai mare veste bună pe ziua de astăzi este faptul că acei copii care au fost blocați în 

excursia din Dubai sunt pe cale să ajungă acasă, deja cred că au aterizat la Otopeni, așa 

că iată cu încredere că totul va fi bine, sperăm că pacea va fi cea care ne va guverna în 

continuare și nu vom avea alte surprize. O zi bună și weekend plăcut!” 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

     Vulpoiu Adrian Nicolae                                           MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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                                                                                                  Șerban Gianina 

 


